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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE SÃO FERNANDO-RN, RELATIVA À QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA

DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 26 DE JUNHO DO ANO
DE 2024.

Ao Vigésimo sexto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às
18h00min (dezoito  horas e  zero minutos),  reuniu-se a  Câmara Municipal  de São
Fernando, Estado do Rio Grande do Norte, situada a Rua Capitão João Florêncio n°45,
Centro, São Fernando, presidida pelo Vereador Misael Bruno de Araújo Silva. Na
oportunidade  compareceram  e  assinaram  o  livro  de  presença  os  seguintes
Vereadores: José Dinovan de Araújo, Júbson Simões, Francisco das Chagas Medeiros,
Rubinaldo Dantas, Dionisio Eulâmpio dos Santos Neto, Welligthon Nivan de Medeiros,
Fernanda Lins de Medeiros Maia, Gilvânea de Oliveira Araújo. Havendo quórum legal,
Senhor  Presidente  declarou  aberta  a  Sessão,  sendo  assim,  convidou  a  2ª  vice-
presidente Fernanda Lins para fazer a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura
a ata foi votada e aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente autorizou a 2ª vice presente
da mesa para fazer a  leitura das matérias  encaminhadas para serem aprovadas:
Projeto de Lei n° 25/2024: Este projeto visa a abertura de crédito especial com a
finalidade  específica  de  cobrir  despesas  da  Secretaria  Municipal  de  Transporte,
Serviços  e  Mobilidade Urbana.  O vereador  Rubinaldo Dantas  iniciou a  discussão
destacando a  importância  de  garantir  recursos  adequados  para  a  manutenção  e
melhoria dos serviços de transporte e mobilidade na cidade. O vereador Dionisio
Eulâmpio  complementou  ressaltando  a  necessidade  de  investimentos  em
infraestrutura urbana para melhorar a qualidade de vida dos cidadãos. A vereadora
Fernanda Lins apoiou o projeto, mencionando a relevância de uma gestão eficiente
dos serviços de transporte. O vereador Jubson Simões enfatizou a importância de um
planejamento estratégico para a aplicação desses recursos. Projeto de Lei n° 26/2024:
Este projeto tem como objetivo a abertura de crédito especial para cobrir despesas da
Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento. O vereador Rubinaldo Dantas fez uso
da  palavra  para  destacar  a  urgência  de  investimentos  na  saúde  pública,
especialmente  após  os  desafios  enfrentados  pela  pandemia.  O  vereador  Dionísio
Eulâmpio apontou a necessidade de melhorias nas estruturas de saneamento básico
para  prevenir  doenças  e  promover  a  saúde  pública.  A  vereadora  Fernanda  Lins
enfatizou a importância de recursos adequados para garantir um atendimento de
qualidade  nas  unidades  de  saúde.  O  vereador  Jubson  Simões  complementou
mencionando a necessidade de transparência e eficiência na aplicação dos recursos
destinados à saúde. Em seguida, ressaltou sobre seu requerimento que deu entrada
nesta  casa,  solicitando  a  construção  de  um mata-burro  no  sítio  serrote  branco,
destaca que essa estrutura é fundamental para garantir a segurança das pessoas que
transitam pela  área,  evitando que o gado e  outros animais  cruzem livremente a
estrada, o que pode causar acidentes graves, tanto para os motoristas quanto para os
próprios  animais.  Moção  Honrosa  de  Boas-Vindas  ao  Senhor  Vivaldo  Costa  -  O
vereador Chagas apresentou uma Moção Honrosa de Boas-Vindas ao senhor Vivaldo
Costa, destacando sua contribuição para a comunidade e sua importância para o
município. O vereador Chagas ressaltou o histórico de trabalho e dedicação do senhor
Vivaldo Costa, sendo aplaudido pelos demais vereadores presentes. Ato contínuo fez o
uso da palavra o Vereador Bruno Silva, ressaltando que ambos projetos possuem uma
relevância significativa para o desenvolvimento e o bem-estar do nosso município.
Além disso, expressou o apoio à Moção Honrosa de Boas-Vindas ao senhor Vivaldo
Costa, apresentada pelo vereador Chagas. Reconhecer aqueles que contribuem para o
bem-estar e o progresso do nosso município é um gesto de gratidão e respeito que não
pode ser esquecido. Após a explanação dos vereadores, foi colocada em votação a
aprovação das  matérias  apresentadas,  resultando em:  Requerimento  n°50/2024 –
aprovado por unanimidade dos edis presentes;  Moção Honrosa de Boas Vindas –
aprovado por unanimidade dos edis  presentes;   Projeto de Lei  25-  aprovado por
unanimidade dos edis presentes; Projeto de Lei 26 – aprovado por unanimidade dos
edis presentes; Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberto a Ordem do Dia e não
havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente
sessão e convocou uma sessão ordinária para o dia 01 de agosto de 2024.
Eu, Ana Amélia Meira Dantas, Digitadora de Documentos, redigi e digitei a presente
ata em folhas soltas, numeradas manualmente, seguindo uma sequência contínua a
ser  encerrada  na  centésima  folha  para  encadernação,  as  quais  encontram-se
assinadas no cabeçalho com a assinatura......................................................,  da qual
faço uso.
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